



**AUTORITAȚEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI**

Departamentul pentru Eficiență Energetică  
Direcția generală eficiență energetică, surse regenerabile,  
cogenerare și energie termică



**RAPORT**  
**PRIVIND ACTIVITATEA DE AUTORIZARE/ATESTARE/AVIZARE**  
**ÎN DOMENIUL EFICIENȚEI ENERGETICE**  
**IULIE 2019**

Prezentul raport prezintă informații cu privire la rezultatele activității de autorizare a auditorilor energetici, atestare a managerilor energetici pentru industrie și/sau pentru localități, agreare/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, avizare a furnizorilor de formare profesională pentru organizarea cursurilor de specialitate în domeniul managementului energetic și/sau al elaborării auditurilor energetice și autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, desfășurate de ANRE în cursul lunii iulie 2019.

## I. AUTORIZAREA AUDITORILOR ENERGETICI

În data de **11.07.2019** a avut loc ședința Comisiei de autorizare a auditorilor energetici din industrie, numită în baza Deciziei nr. 454/DEFE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 60821/11.07.2019**, în cadrul ședinței a fost propus :

a) acordarea autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	BERNEA MONICA	Clasa I COMPLEX	Admis
2	PENTIUC RADU -DUMITRU	Clasa I COMPLEX	Admis
3	RACU EDUARD	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis
4	CLOȘEANU DANIEL	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis

b) acordarea autorizației de auditor energetic, persoană juridică, după cum urmează :

Nr. crt.	Denumire	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	S.C. ENERGO PROIECT S.R.L.	Clasa II COMPLEX	Admis

c) prelungirea valabilității autorizației de auditor energetic, persoană juridică, după cum urmează :

Nr. crt.	Denumire	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	S.C. SERVELECT S.R.L.	Clasa II COMPLEX	Admis

În data de **19.07.2019** a avut loc ședința a Comisiei de autorizare a auditorilor energetici din industrie, numită în baza Deciziei nr. 454/DEFE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 63356/19.07.2019**, în cadrul ședinței a fost propus :

- a) prelungirea valabilității autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	SPIȚĂ LILIANA	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis

## II. ATESTAREA MANAGERILOR ENERGETICI PENTRU INDUSTRIE ȘI/SAU PENTRU LOCALITĂȚI

În data de **11.07.2019** a avut loc ședința a Comisiei de atestare a managerilor energetici și de agreere/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, numită în baza Deciziei nr. 400/DEFE/2018.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 61057/11.07.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței au fost convocate **5 persoane**, care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat obținut	Operator economic	Punctaj	Rezoluția Comisiei
1	MOISE CORNEL	Industrie	S.N.G.N. ROMGAZ S.A. Localitatea Media Județul Sibiu	79 puncte	Admis
2	RĂCHITAN CIPRIAN GABRIEL	Industrie	SPEEH HIDROELECTRICA S.A. București	92 puncte	Admis
3	DICU ANA MARIA	Industrie	SH CURTEA DE ARGEȘ Localitatea Curtea de Argeș Județul Argeș	86 puncte	Admis
4	REITU GEORGIANA	Industrie	S.C. SOFIDEL ROMÂNIA S.A. Localitatea Căminari Județul Căminari	87 puncte	Admis
5	GORAN CONSTANTIN	Industrie	S.C. DISTRIBUȚIE ENERGIE OLTENIA S.A. Localitatea Craiova Județul Dolj	89 puncte	Admis

În cadrul edin ei a fost propus , totodat , prelungirea valabilit ii atestatului de manager energetic pentru **industrie**, dup cum urmeaz :

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Operator economic</b>
<b>1</b>	<b>BOCA ROMICĂ</b>	<b>S.C. ROMPAK S.R.L.</b> Localitatea Pa cani Jude ul Ia i
<b>2</b>	<b>DANA ALEXANDRU DORU</b>	<b>S.C. EUROPEAN DRINKS S.A.</b> Localitatea tei Jude ul Bihor
<b>3</b>	<b>DALE GABRIEL FLORIN</b>	<b>S.C. ELECTROLUX ROMANIA S.A.</b> Localitatea Satu-Mare Jude ul Satu-Mare
<b>4</b>	<b>ROȘCULEASA NICOLAE</b>	<b>AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCiare</b> Bucure ti

### **III. AGREAREA/AUTORIZAREA SOCIETĂȚILOR PRESTATOARE DE SERVICII ENERGETICE**

Nu au fost înregistrare cereri.

### **IV. AVIZAREA FURNIZORILOR DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ORGANIZAREA CURSURILOR DE SPECIALITATE ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI ENERGETIC ȘI/SAU AL ELABORĂRII AUDITURILOR ENERGETICE**

Nu au fost înregistrare cereri.

### **V. AUTORIZAREA PERSOANELOR JURIDICE CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI DE MONTARE ȘI EXPLOATARE A SISTEMELOR DE REPARTIZARE A COSTURILOR PENTRU ÎNCĂLZIRE ȘI APĂ CALDĂ DE CONSUM ÎN IMOBILE DE TIP CONDOMINIU**

Nu au fost înregistrare cereri.